

# 他们一直在希望的田野上奔跑,却被绝望绊倒 民间借贷大户玩“失踪” 担保百万“逼死”一协警

近日,有泾县读者打来热线称,当地民间借贷过于疯狂,参与者有公务员、教师、商贩,“一名协警帮人担保借贷过高,因为还不起,只有选择一死了之。”事情真相究竟如何?日前,记者赶赴当地进行了深入采访。

## D 自杀:年轻协警一份沉重绝命书

10月11日,记者来到泾县医院门诊部。今年70多岁的汪医师,是当地治疗糖尿病的医学专家,至今还坚持给患者看病开方。记者找到她时,身材瘦弱的汪医师正在微笑着与患者交谈,如果不是事先知情,是不会

知道她正承受着老年丧子之痛。

送走患者之后,她从随身携带的包里拿出一份绝命书,“这是不久前整理遗物时,在他的包里发现的。他身体壮实,想不到高利贷把他逼死了。”汪医师弱弱地说,真不

知该找谁说理去。

汪医师的儿子小潘,在泾县车管所当协警,今年42岁。帮助当地人王宏亮和吴金兰夫妻俩,三年来担保超过百万高利贷。

由于不断有人上门催债,汪医

师变卖家当,拿出所有的积蓄,还掉了近五十万,直到日前小潘自杀身亡时,尚欠52万元高利贷无法还清。在他留下的绝命书上,他说已经无力归还,只有以命来抵债了。



年逾7旬的母亲捧着儿子的绝命书



马奶奶还在等待自己的养老钱

## D 逃亡:担保太多无奈逃到外地

与小潘选择不同的是,同样帮助王宏亮夫妇担保高利贷的倪师傅,没有选择死,而是选择了逃亡。

倪师傅是当地供电系统的一名职工,据他的弟弟倪老师说,因偶然的的机会,倪师傅与王宏亮夫妇相识,随后,生性憨厚的他也开始帮助他们借高利贷,王宏亮夫

妇自称做煤炭生意缺钱。

“从去年6月份开始,王宏亮欠债太多开始暴露出来。”倪老师说,当地有小混混来倪师傅家里要债,才知道事情不好,王宏亮根本就没有还钱的能力。而此时,倪师傅已经担保了40多万高利贷。

事情暴露之后,就不断有人

到倪师傅家里要债,倪师傅躲到工作单位去,晚上不敢回家,但要债的找上门去,拿刀逼着他回家拿钱。面对不断上门威逼还债的小混混,去年底,倪师傅不得已选择了逃亡。“他不敢再回家了,除非吴金兰把高利贷还清。”倪老师说,但这似乎也不可能。

## D 情断:担保借贷断裂姐妹亲情

采访中,多名借贷人均称,王宏亮和吴金兰在外借款时,经常打着妹夫孙某和妹妹吴某的招牌,很多时候,吴某也直接出面担保。

在泾县县委某机关办公室,记者找到了吴金兰的妹妹吴某。提起姐姐吴金兰,吴某却颇为伤感,“把我害得这么惨,姐妹情早就没了。”

吴某告诉记者,从2009年开

始,吴金兰就找到她,说是做生意缺钱,借款需要吴某担保一下。想到是自己的亲姐姐,吴某第一次帮助担保了3万元。“总以为她把前面的钱还清了,所以后面就一次次帮她担保,谁知她骗了我。”吴某说,直到去年9月份开始,就有一拨接一拨的人上门讨债,才知道姐姐吴金兰一直没还钱,而此时她个人担保的高利贷已经接近100万,

但与丈夫孙某没有任何关系,担保借款不关他的事。

“很多人说我和丈夫是合谋骗钱,其实我们也是受害者。”吴某说,一场接一场的官司,每次她都是积极面对,也愿意承担责任。为此,今年7月份变卖了家里的一栋小别墅,用于还款。如今,一家人是在外租房居住。

吴某称,从去年底开始,她也联

## D 守望:敬老院马奶奶的借款秘密

守望吴金兰还款的,还有在泾县敬老院生活的马奶奶。马奶奶今年83岁,几年前住进了当地敬老院。记者找到了马奶奶,据她介绍,自己是泾县医院职工的家属,2009年4月份在泾县医院就诊时,偶遇在县委某机关上班的旧识吴某,吴某自称她姐姐及姐夫(吴金兰、王宏亮)在上海做大生意,以做生意急需资金周转为由,向老人借钱,并承诺给予利息分红。

马奶奶称经不住他们的再三劝说,于2009年4月先后到银行取3万元现金给了吴金兰、王宏亮夫妻。刚开始,王宏亮每个月都会送500元的利息到敬老院,一共送了11个月。当时,马奶奶很是高兴,“我算了算,在敬老院每月要交600元,王宏亮每个月送来500元利息,我只需要交100元。把钱借出去,很是合算。”

但马奶奶很快就失望了,2010

年初,就再也看不到王宏亮的身影了。今年她听说很多人在法院告王宏亮和吴金兰,她才将“借款秘密”告诉子女,并向法院递交了诉状。

马奶奶的官司打赢了,申请法院强制执行。9月30日,她收到了法院下达的《执行案件受理通知书》。在深圳生活的子女不想让老人沉浸于官司之中,想接她离开泾县,忘记这件事。但她却坚持不走,“再等等,3万元,可不是小数目。”



担保公司期待阳光化运作化解风险



系不上吴金兰,姐妹情早已断了,她会继续履行债务,但由于数额太大,何时能还清心里也不清楚。

## “黄金周”掀智能消费热潮

盘点刚刚过去的十一黄金周,伴随商家、厂家各类优惠促销活动的火热开展,以及“家电以旧换新”政策结束期临近等因素的刺激,彩电市场再次迎来销售高峰。根据家电卖场国庆销售数据显示,平板巨头海信电器的表现依然最为抢眼,黄金周期间,海信整体电视销量同比大幅猛增,再创历史新高,同时,海信智能3D电视更是凭借产品先发优势、技术领先优势和良好的产品体验性能,牢牢占据高端市场主流。其中,海信最新推出的XT710系列云智能电视、KS10系列超窄边框智能电视以及M280系列ITV个人智能电视

表现尤为抢眼,成为带动海信电视十一全面热销的主力机型,掀起了国庆市场的智能消费热潮。

2011年被誉为智能电视元年,彩电企业纷纷转型智能电视领域,并加大了对智能电视产品的推广普及力度。今年8月,海信率先发布了全球首款个人智能电视ITV,首次实现了随时随地的移动收看电视,使电视也得以满足消费者的个人移动性和个性化需求,售价1699元;9月,海信又推出了充分利用云计算技术的XT710系列云智能电视,其可以提供包括“云分享、云同步、云视频、云智控、云社区、云应用、云空间、云游戏”等在

## 海信智能电视独占鳌头

的八大云服务,满足了家庭娱乐共享需要。而海信智能电视更为吸引人的使用体验在于大小电视之间可以实现“无线连接,多屏互动”,只要通过手指的轻轻滑动,海信智能电视上的内容就可以自动传到个人智能电视上观看,个人智能电视上的内容也可以轻松传到云电视的大屏幕上,进行分享,同时,个人智能电视还可以充当云智能电视的遥控器,因此很多消费者都在购买海信大电视的同时,都希望能再买一台ITV小电视,这样既满足了一家人在客厅看电视的共享需求,又解决了个人在卧室、厨房等其他区域随时随

地看电视的问题。海信云智能电视提供给了用户完全不同于传统电视的全新体验。

“多屏互动,无线连接”成为海信新一代智能电视的独有特色,“家庭趋大,个人趋小”,成为今年十一彩电市场的最新消费动向。

根据中怡康最新公布的彩电市场销售监测数据,2011年8月份,海信液晶电视的销售量、零售额占有率分别达到17.04%、16.11%,分别领先第二名3.46个百分点和4.04个百分点,海信智能电视更是以高达20.3%的零售额占有率,在智能电视领域确立了突出的优势地位。